Codice A1404C

D.D. 20 marzo 2025, n. 142

Revoca della autorizzazione prot. n. 6440/A1404A del 16.03.2016, rilasciata ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. alla "Farmacia Zacchia dott.ssa Matilde", sita in Viale Santuario, n. 37, Valenza (AL).



ATTO DD 142/A1404C/2025

DEL 20/03/2025

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE A1400B - SANITA' A1404C - Assistenza farmaceutica, integrativa e protesica

OGGETTO: Revoca della autorizzazione prot. n. 6440/A1404A del 16.03.2016, rilasciata ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i. alla "Farmacia Zacchia dott.ssa Matilde", sita in Viale Santuario, n. 37, Valenza (AL)

Vista l'autorizzazione, prot. n. 6440/A1404A del 16.03.2016, rilasciata alla dott.ssa Zacchia Matilde, titolare della "Farmacia Zacchia dott.ssa Matilde", sita in Viale Santuario, n. 37, Valenza (AL), per la vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;

preso atto della comunicazione inoltrata a mezzo PEC in data 18.03.2025, acquisita al prot. A1400B/7205/2025 del 19/03/2025, con cui la medesima dott.ssa Zacchia Matilde ha richiesto la revoca dell'autorizzazione sopra citata;

ritenuto, pertanto, opportuno procedere alla revoca dell'autorizzazione a suo tempo rilasciata alla "Farmacia Zacchia dott.ssa Matilde", sita in Viale Santuario, n. 37, Valenza (AL).

attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento

LA DIRIGENTE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.;
- D.Lgs. n. 165/2001 e s.m.i.;
- L.R. 21/1991;
- L.R. 23/2008:

DETERMINA

• di revocare l'autorizzazione rilasciata con provvedimento prot. n. 6440/A1404A del 16.03.2016 alla dott.ssa Zacchia Matilde, titolare della "Farmacia Zacchia dott.ssa Matilde", per il sito WEB dedicato al commercio elettronico: www.farmaciazacchia.it, sita in Viale Santuario, n. 37, Valenza (AL), alla vendita on line di medicinali senza obbligo di prescrizione medica ai sensi dell'art. 112 quater del D.Lgs. n. 219/2006 e s.m.i.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

LA DIRIGENTE (A1404C - Assistenza farmaceutica, integrativa e protesica)

Firmato digitalmente da Guendalina Brunitto